



25日晚8点,一身黑色衣裤、戴白色口罩的男子突然闯进望城湘梓购物广场内一金柜,持“枪”、砸锤、抢金、逃离,整个过程不到2分钟。有知情人怀疑男子是当地人,不发一言怕暴露口音。目前,警方正调取监控全力侦查。

蒙面男持“枪”劫走12条金链

事发望城丁字镇一超市金柜 嫌疑人2分钟内得手并逃离 警方调取监控全力侦查

■记者 杨昱

11月25日晚8点,街上人流渐稀。在长沙市望城区丁字镇湘梓购物广场内,一身黑色衣裤、头戴连衣帽、口罩的男子,径直奔向一楼金柜前,左手持“枪”朝众人挥舞,见众人吓得后退,他右手操起锤子往玻璃柜台猛砸。

取出金项链后,男子边往袋子里塞,边沿原路逃离了现场,整个过程不到2分钟。被抢金饰有12根,按当天金价及加工费,总价值近20万元。

事发后,望城警方已组成专案组开始调查。

【现场】

防砸玻璃锤出碗口大破洞

被抢的金柜位于超市一楼,正对着超市后门。26日上午,三湘都市报记者在现场看到,金柜北向柜台的金饰已被清空,写着“防砸玻璃”、近1厘米厚的玻璃外罩碎成了蛛网状,中间还破了个碗口大的洞。

地面上,办案民警用黑色水笔圈出了抢金男子的脚印,其行走路线直通超市后门,约10米距离。从民警圈出的步伐距离来看,左右脚的间隔较长,15步之内就赶到了柜台前。

记者来到超市后门,这里事发后已被封锁。可以看到,后门通向一处空院子,一张门正好通向外街。据目击者称,抢金男子就是从后门冲到金柜的,并沿原路逃离。

【讲述】

蒙面男抢走12根金项链

店员陈女士说,25日晚上8点,当时超市内的顾客不多,她正在金柜忙生意。一个身穿黑色带帽卫衣、戴白色口罩的男子突然朝柜台奔来,男子戴着黑色手套,左腕间还挂着一个黑色袋子。正当大伙把注意力投向男子时,他突然抬高左手,晃了几下袋子,金柜旁的店员纷纷吓得往后退,“他的左手还拿着一把枪。”

看到店员被吓到,蒙面男子一语不言,右手操起一把锤子就朝玻璃柜台猛敲,在猛砸十几下后,玻璃破了一个口子。紧接着,男子将手伸到柜台里,一把抓了数条项链就准备转身逃离。陈女士说,他将锤子扔到一边,边往后门逃离,还不忘将项链往袋子里塞。

等男子逃离后,超市方迅速报了警。据金柜负责人称,总共有12根金项链被抢走,按当天的金价及加工费,总价值近20万元。



11月25日晚上8点,在长沙望城丁字镇湘梓购物广场内,蒙面男子在一楼金柜持“枪”弄锤,抢走了12根金项链。

记者 杨昱 摄

【侦查】

民警已调取监控全力侦查

超市一负责人介绍,超市共有两层,一共有32个摄像头,主要安装在楼道口位置,“金柜也安装了9个摄像头,本想着用来防偷,没想到还会有明目张胆开抢的。”

蒙面男子究竟是谁?超市一名知情人怀疑男子

是当地人,之前肯定来踩过点,“他作案时,没说一句话,很可能是怕暴露自己的口音。”

目前,望城警方已组成专案组,并在现场调取了近期来往客人的监控视频,具体案情还在进一步侦破中。(谢先生提供线索,奖励30元)

跨区域调动 4年工龄变1年

本报11月26日讯 “通过劳动合同玩手段,我的4年工龄变成1年了。”近日,周先生向长沙劳动争议仲裁委员会投诉。而仲裁委员会下达的裁决书认定,周先生的工龄为1年,并提醒劳动者,签订解除劳动合同需谨慎。

周先生称,他于2010年入职德邦物流深圳分公司,2013年辞职后,入职长沙分公司,现已离职。“德邦物流各分公司均采取独立法人制,员工跨区域调动前,要求主动解除此前的劳动合同才能签订新的劳动合同,在产生劳动纠纷后,公司只承认新的劳动合同所产生的工龄。”

长沙市劳动争议仲裁委员会认为,周先生在2013年因个人原因提出辞职,劳动关系已解除,工龄只能算在长沙分公司工作的1年多时间。同时提醒市民,在与供职单位签订解除劳动合同时,一定要考虑清楚。首先要想清楚是否真的自愿辞职,不能受供职单位影响;二是要有证据保全意识,如果有能证明你是被用人单位安排至新单位工作的证据,一定要保留并提供。

■记者 彭可心

热烈庆祝长沙市按摩骨科医院建院50周年



微信扫码有礼

即日起,来本院就诊的前100位扫此二维码的病人赠送价值500元的诊疗卡1张。
地址:长沙市人民中路348号
联系电话:0731-84166004
13807311734
网址:www.csamgkyy.com